
 

Dans le cadre du projet de loi de réforme des retraites, le SE-Unsa lance une campagne d’interpellation des 
députés et sénateurs. L’objectif est de faire connaître aux parlementaires le niveau de défiance de la 
profession, leur demander de veiller aux dispositions garantissant le maintien du niveau de retraite et de 
soutenir la revalorisation nécessaire et légitime des rémunérations sans contreparties. 

Vous trouverez ci-dessous la liste des tous les députés rangés par circonscription avec leurs adresses mail 
pour écrire à celui ou celle de la circonscription dont votre école dépend. Adressez-lui un mail avec votre 
lettre en pièce jointe. 

Pour les sénateurs, ils et elles ne sont pas rattachés à une circonscription. Ils sont élus sénateurs pour le 
département. 

Un modèle de lettre pour vos parlementaires est accessible sur le site du SE-Unsa 13 dans la rubrique 
« Revalo/Retraites » 

 

1- Les députés par circonscriptions 

Mme Valérie Boyer 
1re circonscription : Marseille partie du 10e arrondissement municipal située au nord d'une ligne définie par 
l'axe des voies ci-après, à partir de la limite du 5e arrondissement municipal de Marseille : boulevard Jean-
Moulin, avenue de la Timone, voie de chemin de fer, autoroute Est A50, rue d'André-Bardon, avenue 
Florian, lit de l'Huveaune vers l'amont, traverse de la Roue, place Guy-Duran, rue Pierre-Doize, chemin des 
Prud'hommes, boulevard du Général-Mangin, résidence Lycée Est incluse, chemin de la Valbarelle à Saint-
Marcel jusqu'en limite du 11e arrondissement municipal ; 11e arrondissement municipal ; partie du 12e 
arrondissement municipal située au sud d'une ligne définie par l'axe des voies ci-après, à partir de la limite 
du 4e arrondissement : avenue de Montolivet, boulevard Gillet, boulevard Louis-Mazaudier, avenue des 
Félibres, rue de l'Aiguillette, rue Charles-Kaddouz jusqu'en limite du 13e arrondissement municipal 
Mél : valerie.boyer@assemblee-nationale.fr 

Mme Claire Pitollat 
2e circonscription : Marseille 7e arrondissement municipal ; 8e arrondissement municipal 
Mél : claire.pitollat@assemblee-nationale.fr 
 
Mme Alexandra Louis 
3e circonscription : Marseille partie du 12e arrondissement municipal non comprise dans la 1re 
circonscription ; 13e arrondissement municipal ; partie du 14e arrondissement municipal située à l'est d'une 
ligne définie par les voies ci-après, à partir de la limite du 3e arrondissement municipal : rue des Frères-
Cubbedu, boulevard Paul-Arène, rue de la Carrière, boulevard Kraemer, rue Richard, boulevard Charles-
Moretti ( Les Eglantines inclus), traverse des Rosiers ( Les Rosiers inclus), chemin de Sainte-Marthe, boulevard 
de la Bougie, boulevard Louis-Villecroze, avenue Claude-Monet, avenue Prosper-Mérimée, avenue 
Alexandre-Ansaldi, boulevard Anatole-de-la-Forge, chemin de Saint-Joseph à Sainte-Marthe, boulevard 
Roland-Dorgelès jusqu'à la limite du 15e arrondissement municipal 
Mél : alexandra.louis@assemblee-nationale.fr 
 
 
 
 



M. Jean-Luc Mélenchon 
4e circonscription : Marseille 1er arrondissement municipal ; 2e arrondissement municipal ; 3e 
arrondissement municipal ; partie du 5e arrondissement municipal située à l'ouest d'une ligne définie depuis 
la limite du 4e arrondissement municipal, par l'axe des voies ci-après : rue du Progrès, rue Benoît-Malon, rue 
Vitalis, rue Saint-Pierre jusqu'à la limite du 6e arrondissement municipal ; partie du 6e arrondissement 
municipal située à l'est d'une ligne définie par l'axe des voies ci-après, à partir de la limite du 1er 
arrondissement municipal : rue de Rome, boulevard Louis-Salvator, rue des Bergers, rue de Lodi, boulevard 
Baille, jusqu'à la limite du 5e arrondissement municipal 
Mél : jean-luc.melenchon@assemblee-nationale.fr 
 
Mme Cathy Racon-Bouzon 
5e circonscription : Marseille 4e arrondissement municipal ; partie du 5e arrondissement municipal non 
comprise dans la 4e circonscription ; partie du 6e arrondissement municipal non comprise dans la 4e 
circonscription 
Mél : cathy.racon-bouzon@assemblee-nationale.fr 
 
M. Guy Teissier 
6e circonscription : Marseille 9e arrondissement municipal ; partie du 10e arrondissement municipal non 
comprise dans la 1re circonscription 
Mél : guy.teissier@assemblee-nationale.fr 
 
M. Saïd Ahamada 
7e circonscription : Marseille Partie du 14e arrondissement municipal non comprise dans la 3e 
circonscription ; 15e arrondissement municipal ; 16e arrondissement municipal 
Mél : said.ahamada@assemblee-nationale.fr 
 
M. Jean-Marc Zulesi 
8e circonscription : Cantons de Berre-l'Etang, Pélissanne, Salon-de-Provence 
Mél : jean-marc.zulesi@assemblee-nationale.fr 
 

M. Bernard Deflesselles 
9e circonscription : Cantons de Aubagne Est, Aubagne Ouest, La Ciotat 
Mél : bernard.deflesselles@assemblee-nationale.fr 
 
M. François-Michel Lambert 
10e circonscription : Cantons de Allauch, Gardanne, Roquevaire, Commune de Meyreuil 
Mél : francois-michel.lambert@assemblee-nationale.fr 
 

M. Mohamed Laqhila 
11e circonscription : Cantons de Aix-en-Provence Nord-Est (partie comprenant la portion de territoire de la 
commune d'Aix-en-Provence délimitée, au nord, par la voie ferrée entre le passage à niveau de la Calade 
et la limite de la commune de Venelles, à l'est, par la limite de la commune de Venelles, l'autoroute A 51, la 
route de Sisteron, l'ancienne route des Alpes jusqu'à la limite du canton d'Aix-en-Provence Centre, au sud, 
par la limite du canton d'Aix-en-Provence Centre, à l'ouest, par la limite du canton d'Aix-en-Provence Sud-
Ouest), Aix-en-Provence Sud-Ouest (moins la commune de Meyreuil), Les Pennes-Mirabeau. 
Mél : mohamed.laqhila@assemblee-nationale.fr 
 

M. Éric Diard 
12e circonscription : Cantons de Châteauneuf-Côte-Bleue, Marignane, Vitrolles 
Mél : eric.diard@assemblee-nationale.fr 
 
M. Pierre Dharréville 
13e circonscription : Cantons de Istres Sud, Martigues Est, Martigues Ouest, Port-Saint-Louis-du-Rhône 
Mél : pierre.dharreville@assemblee-nationale.fr 
 
 



Mme Anne-Laurence Petel 
14e circonscription : Cantons de : Aix-en-Provence Centre, Aix-en-Provence Nord-Est (partie non comprise 
dans la 11e circonscription), Peyrolles-en-Provence, Trets 
Mél : anne-laurence.petel@assemblee-nationale.fr 
 

M. Bernard Reynès 
15e circonscription : Cantons de Châteaurenard, Eyguières, Lambesc, Orgon, Saint-Rémy-de-Provence 
Mél : bernard.reynes@assemblee-nationale.fr 
 

Mme Monica Michel 
16e circonscription : Cantons de Arles Est, Arles Ouest, Istres Nord, Saintes-Maries-de-la-Mer, Tarascon 
Mél : monica.michel@assemblee-nationale.fr 
 
 
 

2- Les Sénateurs des BDR 

M. AMIEL Michel 
m.amiel@senat.fr  

 
Mme BERTRAND Anne-Marie 
am.bertrand@senat.fr  

 
Mme GHALI Samia 
s.ghali@senat.fr  

 
M. GILLES Bruno 
b.gilles@senat.fr  

 
M. GUÉRINI Jean-Noël 
jn.guerini@senat.fr  
 

Mme JOISSAINS Sophie 
s.joissains@senat.fr  
 

Mme JOUVE Mireille 
m.jouve@senat.fr  

 


